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Question7 fh{¢|a)sn

/**
*BRIIRBE—MERIEIE, —SPotRMiE TR, B—EPniirE.
*OIE, WAAREMETEEaItER £, BIISSRTKE, REEIILE.
*<p>
ETE—MEIZ GREA— AR R0, HPoRmsMiE®, 1FJR~MET) |
*F— N n . BERTEATTREMIERNEER TMA n £%? 8ERETrue, AgENREFalse,
 raga-
* SR E— M e —1MAM L
* REBEINREEM ERRR, M EZERLT
*/
public class Question7 {
public boolean canPlaceFlowers(int[] flowerbed, int n) {
// n=0Fif
if (n==0){
return true;

}
// FIMTERHERE— RIS
if(flowerbed.length=="1){
if(flowerbed[0]==0&8&n==1){
return true;

}

return false;

}
// SeHERIRSE—FIRE—2
if(flowerbed[0]==0&&flowerbed[1]==0){
flowerbed[0]=1;
n--;

}
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if (flowerbed[flowerbed.length - 1] == 0 && flowerbed[flowerbed.length-2]==0) {

flowerbed[flowerbed.length-1]=1;
n--;
}
// BhEE
for (inti = 1;i < flowerbed.length - 1; i++) {
if (flowerbed[i] == 1) {
continue;

} else if (flowerbed]i - 1] == 0 && flowerbed[i + 1] == 0) {

n--;
flowerbed([i] = 1;
}
}
return n <= 0 ? true : false;
}
}

Question 8 #7751

/**

*IRETFFER s t, FiT s RSN tHFFS
*RATLUAJS s # t PIREEFUNEFH., FFFE t A
FRFE (KE <=100) ,

R (&E ~=500,000) , m@s &%

* FRIBN— N FFRYIRFRIFAEMR—L (BAILARRER) FRTMASEERIRF AR BRI

FIFITER,

* (5N, "ace"R"abcde"BI—NFRFEY, M'aec" R E) .

*

* B
* EiERHEREE, MA— MEEtsize

*/
public class Question8 {
public boolean isSubsequence(String s, String t) {
int size = 0;
for(int i = 0;i<t.length()&&size <s.length();i++){
if(s.charAt(size)==t.charAt(i)){
// —FkEY, size++
size++;
}
}
return s.length()==size?true:false;
}
}

Question 9 FiEEE7
o

*IEE—MRKEN n NEEEEE, (RIESEHMERSHE 1 MTRIBR T, ZEEEERM

MNEERET,

* BANRBXFEN— M ARERHEGIRY: NTEHETFFRERY I (1 <=1i<n), FE array[i] <= array[i +

]

o
*<p>
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* RS
:/UJ?I%’%
public class Question9 {
public boolean checkPossibility(int[] nums) {
// AEEFiR
if (nums.length == 0 || nums == null || nums.length == 1) {
return true;

}
// TE X HIBRIREL
int index = 0;
// E— TR TR
if (nums[0] > nums[1]) {
index+ +;
nums[0] = nums[1];
}
for (inti =1;i < nums.length - 1; i++) {
if (nums[i] > nums[i + 1]) {

// HEIAEBIEAYEL
index+ +;
// 1BMEF S RBEARSZAENRIEE
// FRXBEFEEHITAOFIT
if (nums[i - 1] <= numsJi + 1]) {
// LR E—MNET—NEN, BBARNRPVEBRRN F—1 T, EEEnums]i]
nums[i] = numsli - 1];
} else {
// E—NET—NEX, IRBEELINBIEH R e & nums[i+1]7
numsl[i + 1] = numsl[i];
}
}
}
return index <= 1 ? true : false;
}
}
Question 10 &=XF=F
/**

*IETE—NEEEUA nums |, REINEERATIINESTHE (FHREEL 88— 1 Jtx) |, kA
=PI

* g0

N [-2,1,-3,4,-1,2,1,-5,4],

* I 6

* BEER LR TFENA [4,-1,2,1] BIFOEAK, H 6.

* I FEIEISHIAY/NETR

*/

public class Question10 {
public int maxSubArray(int[] nums) {
// JE=SHIMT

if (nums.length == 0 || nums == null) {
return O;

}
/l EXPmEXE

int max = nums[0];
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// ¥gattsum
int sum = 0;
for (int num : nums) {
if (sum > 0) {
// BFgES
sum += num;
} else {
// RBISE SRE
sum = num;

}
// B— 1 RANEEEFMEE T . SHiIsRXEHITIXY
max = Math.max(sum, max);
}
return max;
}
}

Question 11 {55 =EX[E

/**

* FRIER S NG ZFRIERK,

* HNBEXN AR ARTEZHAER, A—MFEBRSENERPTHII— TR,
:/iélﬁl—ﬁ\iﬁ’é/l\?—ﬁ%H‘Eﬁﬂ’\]ﬁfﬁﬁ’ﬂﬁﬂio

public class Question11 {

public List<Integer> partitionLabels(String S) {
// AEEFiR
if (S == null|| S.length() == 0) {
return new ArrayList<Integer>();
}
/BN FEREHINE
int[] last = new int[26];
for (inti = 0; i < S.length(); i++) {
last[S.charAt(i) - 'a'] = i;

}
// FITER
List<Integer> list = new ArrayList<>();
// CRIFIRANBERFEHINRENE
int maxindex = 0;
/N iaidé’lﬁﬁﬁﬁf\?—ﬂjimﬂ@%}éﬁﬁ, Vst Agem0, BELESE—1FENa
Int Index = -1;

// ICREERIE

int lastl = -1;
// BHAS
for (inti = 0; i < S.length(); i++) {
// RINHRIFENIREHIMNE
index = last[S.charAt(i) - 'a'];
// FIRTRAERtEmaxindexiFEX
if (index > maxIndex) {
// {&Emaxindex kLR

maxIndex = index;
} else if (index < maxIndex) {
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//

/]
/]
//

BEERE, RiBZzFEETER
continue;
} else if (index == maxIindex&& maxIndex==i) {
KE—ISERE T, 1IER YIaEuE
list.add(maxIindex-lastl);
a1

lastl = maxIndex;

maxIndex A EEMITA 0, FBEGAN Imax++ BLEHRNRERR T— N =211E5R

maxindex+ +;
index = -1;

}
}

return list;
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